



РАСПОРЯЖЕНИЕ

18.03.2024

г.Казань

БОЕРЫК

№ *640-р*

Об установлении охранной зоны объектов газораспределительных сетей на территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 56, 106 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 31 марта 1999 года № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», статьей 32 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей», на основании обращения ООО «Газпром трансгаз Казань», учитывая письмо ГБУ «Фонд пространственных данных Республики Татарстан» (от 14.03.2024 № 04А-08/603), руководствуясь постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.08.2007 № 407 «Вопросы Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан», Министерство земельных и имущественных отношений Республики Татарстан решило:

1. Установить охранную зону объектов газораспределительных сетей, расположенных в Нижнекамском муниципальном районе Республики Татарстан, протяженностью 1267,68 м в виде территории общей площадью (5081 ± 25) кв.м согласно сведениям, содержащимся в текстовом и графическом описаниях местоположения границы зоны с особыми условиями использования территории, перечне координат характерных точек границы газораспределительной сети (опубликованию не подлежат).

2. Наложить на срок эксплуатации объектов газораспределительных сетей ограничения (обременения), предусмотренные Правилами охраны газораспределительной сети, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей», на земельные участки, полностью или

частично попадающие в границы охранной зоны объектов газораспределительных сетей, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя министра А.А.Киямова.

Министр



Ф.А.Аглиуллин